11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.08.2022 18:33:44

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 15.08.2022 21:40:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311663/answer/311671




HoOpriii mers! CI0KHO CKa3aTh, BO3MOXKHO, YTO IIPH IIONafjlaHKe IePEeKUCH B YPeTPY MOIJIO BEI3BATh
oxor cnu3uctor. Ecnu Bac 3T0 0€CTIOKOUT, ecy yXyALIUaach CTPysl MOYH, UJTU CTajla IPEPLIBUCTOM,
TO HY2KHO 00PaTUTHLCS K YPOJIOTY Ha MpUeM [l 0OCMOTpa. YJauHu.



